

京津冀及周边地区2017-2018年秋冬季大气污染防治行动方案会议召开

9月11日上午,《京津冀及周边地区2017-2018年秋冬季大气污染防治行动方案》贯彻电视电话会召开。

会议传达了贯彻了环保部《京津冀及周边地区2017-2018年秋冬季大气污染防治综合防治攻坚战行动方案》工作座谈会精神,并就《攻坚战行动方案》及6个配套文件进行了系统阐释和全面解读。

会议要求,各级各部门要以此次宣贯会为契机,充分认识秋冬季大气污染防治的重要性、必要性、正当性和紧迫性,切实把会议精神和《攻坚战行动方案》落实到具体工作中。

实习记者 牛佳丽

冯华督查文明县城创建

9月12日下午,县委常委、宣传部长冯华轻车简从,深入县城西湖社区、北关社区、东关社区、南关社区及菜园巷、鸽子巷、北川巷、德义巷、古马道、泰山道和德盛道等地,就文明县城创建工作进行现场督导。

冯华分别查看了正在施工的巷道排污改造工程、白化亮化硬化工程,发现并立即责成有关部门整改环境整治当中存在的乱贴乱画、乱堆乱放等突出问题,指出,环境综合整治是文明县城创建的一个重要内容。

井娇

市招商引资专项督查组在我县督查

9月12日,市招商引资专项督查组来我县就招商引资项目情况进行了实地督查。副县长武虹波一同督查。

督查组一行先后深入漳源万头猪场、玉华山森林公园、定昌镇鹏胜肉鸡养殖场、沁县农资物流基地建设项目等地,实地查看项目建设进展,听取项目建设情况的介绍,并与项目负责人进行了热切交谈。

通过实地督查和听取汇报后,督查组对我县在招商引资方面所做的工作给予肯定,认为我县在思想上高度重视,对引进项目能全方位服务、跟踪督查指导,为项目顺利落户我县开辟了绿色通道,有力地推动了各项招商引资项目的落地生根。

刘晶

守护明天 关爱未成年

检察院“模拟法庭”让未成年人零距离学法

近日,县检察院未成年人检察工作组走进了沁县第二中学,开了一次别开生面的未成年犯罪模拟法庭,让学生们零距离感受未成年犯罪的特点与危害。

活动中,检察官向学生们介绍了此次庭审改编的案例和未成年人刑事案件的特殊法庭审理流程,以及未成年被告人和被害人所享有的特殊诉讼权利。

活动结束后,学生们纷纷表示,真切领悟到了遵纪守法的重要性,在今后的学习生活中会严格要求自己,理性处理学习、生活中遇到的事件。

张瑞

爱心人士王鹏慰问环卫工人

近日,在外乡亲爱心人士王鹏为我县环卫工人送去200件饮料进行慰问。

王鹏长期在外地做生意,个人富了,仍不忘家乡,他十分关心社会公益事业。王鹏说:“环卫工人长年累月为城市的清洁卫生辛勤劳作,非常辛苦。他们时刻坚守岗位,这种敬业爱岗的精神值得我们学习。”

王鹏的关怀之心和贴心之举使得每一位在场的环卫工人都心怀感激、深受感动,大家士气高涨,纷纷说:“谢谢,我们一定会坚守自己的岗位,确保道路干净整洁。”

秦超

学好讲话 维护核心 讲好故事

老韩父子的荧幕情怀

——父子俩放映电影34年 用光影照亮的夜空

井娇

34年前,一个万籁俱寂的傍晚。一个30岁的青年骑着自行车逆行行驶在乡间小道上,自行车架上满满当当捆着一堆东西,崎岖的小路上留下一串歪歪扭扭的自行车辙印……

4年前,一个晚霞斑斓的傍晚。一辆电动三轮车轻快地行驶在乡间平坦的水泥路上,车上,也是满满当当一堆东西。开车的小伙子脸上带着惬意的微笑。

这是一个跨越了34年的关于两代农村流动电影放映员的故事。

今年64岁的韩长生是段柳乡段柳村的“乡村电影放映员”,一位从事乡村电影放映30多年的老电影人。1984年开始从事电影工作的他,4年前还将自己的事业传给了自己的儿子韩龙,父子两代坚守着他们的电影事业。

近日,记者见到了这对“父子放映员”。来到韩长生家时,父子俩正在准备着放映电影的器械,准备晚上要去樊村放映。在家里,韩长生搬出了自己的“宝贝”说到,以前放映电影都是要用这种旧式的胶片机,还要用自行车拉十几里地到放映地。

韩长生从小就爱看电影,农村那种露天放映人山人海的场面,他至今记忆犹新。小时候遇到喜欢的电影能和小伙伴们跑十几里路,跟着看好几个村,电影里的台词都背得滚瓜烂熟。

1984年老韩正式上岗,圆了自己的电影梦,并经过学习考试,取得了电影放映资格证,大队给配备了一台16mm电影放映机,老韩从此正式踏上了电影放映之路,这条路一走就是30个春秋。

生小孩、结婚、开业、老人过生日等等,那时候家里只要有事就要放场电影,露天电影在当时是乡村最受欢迎的娱乐生活。田间地头辛苦一天的农民晚间聚在一起看电影吃冰棍是件奢侈又欢乐的事,而电影放映员是个极为受欢迎让人羡慕的角色,当年身边总有许多大姑娘小伙子围着他。“银幕一架好,机器一开,附近邻居就循声而来。那是露天电影的全盛时代,有坐着的,有站着的,有爬树的,有上屋顶的,里三层外三层,很是热闹。”老韩像是在说昨天的事。

老韩的片库有多部电影,《屠夫状元》《七品芝麻官》

《闪闪红星》《对花枪》《天下第一剑》《带手铐的旅客》《姹紫嫣红》《地道战》《开国大典》……根据不同的节日、纪念日,老韩会挑选符合主题影片放映。不仅如此,他还会关注时事热点,播放禁毒、法律法规、养生等方面的科教片……30年来,老韩放映的电影已超过6000多场,深受广大群众的欢迎。

2014年,老韩退休了。受韩长生影响,从小跟随父亲到处放电影的儿子韩龙也加入了县电影公司的放映员队伍。工作是停下来了,可老韩爱电影的心却永远也停不下来,闲暇时,老韩总是会跟上儿子走村串乡,给段柳乡的乡亲们送去文化“大餐”。正所谓“上阵父子兵”,韩家爷俩一路相扶着走来,经历了放映员生活的百味杂陈,他们也乐在其中。

18时,韩长生父子准时来到樊村文化广场,拉银幕、扯电线、调设备、摆凳子、告知电影信息……一番忙碌后,爷俩开始坐在小板凳上,静候村民陆续到来。

19时30分,光束照射到白色银幕上,数字电影《社区主任》正式放映……

2017年县(市)区“铜羊盛典”杯羽毛球邀请赛圆满落幕



9月9日、10日在青少年活动中心综合训练馆举办了县(市)区“铜羊盛典”杯羽毛球邀请赛。县人大常委会副主任温劲松、副县长王丽萍、政协副主席郭庆宏观看比赛。

本次比赛由县体育局服务中心、总工会、羽毛球协会主办,县轻羽飞扬羽毛球俱乐部承办。比赛为混合团体赛,采用五场三胜制。来自全市各县区羽毛球爱好者约260余人参加。赛场内,选手们

各个信心十足,你追我赶、奋勇争先,比赛高潮迭起、扣人心弦。大家以敢于拼搏,勇于争先的劲头,充分展示了参赛选手团结友爱、积极向上的精神风貌和动人风采。

经过两天的激烈角逐,长治市银电体闲俱乐部、长子羽毛球协会代表队、襄垣羽毛球协会代表队、沁县羽毛球协会代表队分别获得一、二、三、四名。 王艳 刘斐然

沁州黄集团为贫困户搭上致富快车道

(上接一版)按照预订合同价格7元每公斤无限量收购谷子6000吨,合计比市场价多付农民1080万元,保障了农民的利益,也大大提高了农民的种植积极性。

沁县人吃小米已经是一种习惯。西北村村民李先萍每天都会用沁州黄小米熬粥,小米粥温润降火,是当地人每天必有的餐食。李先萍说,他家祖祖辈辈种植谷子,以前只是用来自家食用,市场销售供大于求,且价格低。自从与沁州黄集团签订种植合同后,公司提供的种子和种植技术,不但产量提高了,收购价格也高于一般市场价格。

八月是谷子出穗的关键节点,山西沁州黄小米集团董事长石耀武在册村镇西北村田间地头检查谷子生长情况,这事关企业来年新谷的收购,更关乎15000多户农民一年的收入。西北村海拔不足1100米,地势相对较低,通风不足和前期预防不到位导致村民郝国荣田里的部分谷子出现纹枯病症状,石耀武了解病症后,责成公司的基地部负责人宣达龙尽快确诊并确立解决方案。

沁州黄小米集团不但关心种植户的生产生

活,更关心他们的精神生活。2017年5月28日,沁州黄小米集团根据农村单身村民成家难和离婚再成家难的情况,组织举办基地农民相亲会,来自沁县133个行政村的400多名单身男女参加了相亲会。会后根据沁州黄集团跟踪统计,共有11对家庭组建成功。沁县故县镇下庄村56岁的郝军和南里镇唐村54岁的李彩萍便是其中一对。郝军说,自己十多年以前和前妻离婚后就一直单身,平日除了农忙时节在村里忙一下谷子种植外,就一直住沁州黄集团宿舍,兼职一份安保的工作。郝军说,像他这样的中年单身在村里并不少见,因为不堪忍受孤独和做饭洗衣的繁琐,不惜背井离乡外出打工。

在农村,人群分布分散,很多像郝军这样的单身村民有需求,却苦于信息闭塞,没有平台。沁州黄小米集团董事长石耀武说,这种相亲会以后会坚持每年举办,精神扶贫同样不可忽视。

8月12日,沁州黄小米集团谷子种植基地,沁黄2号谷穗粗壮,颗粒饱满。沁州黄小米集团基地部负责人宣达龙告诉记者,不出意外,今年又是一个谷子丰收年。

我县(南涅水石刻风景区)总体规划大纲通过专家评审

9月9日上午,省专家评审组对我县(南涅水石刻风景区)总体规划大纲进行了评审,副县长李佩璋出席会议。

会议听取了设计单位中国城市建设研究院对《大纲》的详细汇报,专家通过现场探勘、听取汇报、资料论证、提问答疑等,最后一致认为该《大纲》指导思想明确,资源调查深入,内容完整,规划成果达到了刚要深度,原则通过。

评审组对我县南涅水风景区表示了充分的肯定与赞扬,认为我县南涅水风景与城市结合比较紧密,有半城半景的特色,与杭州西湖相仿,是现代人们追捧的旅游格局。针对我县的实际情况,定位要准确,把城市规划与风景区规划的关系协调好,对于两个规划冲突的地方不能回避,一定要说透并解决好。

刘斐然

长治市人民政府 关于在全市进行防空警报 统一试鸣的通告

为使广大干部群众熟悉防空警报信号,增强人民防空意识,根据《中华人民共和国人民防空法》、《山西省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》和《山西省人民防空警报试鸣规定》等有关规定,市政府决定在市区和各县(市)进行防空警报统一试鸣,现将有关事项通告如下。

一、防空警报试鸣时间:2017年9月18日北京时间上午10时00分至10时15分。 二、防空警报试鸣信号采用全国统一的人民防空音响报警信号。即:预先警报、空袭警报和解除警报。

鸣放各种信号的具体时间如下: 10时00分至10时03分,试鸣预先警报,鸣36秒,停24秒,反复三遍为一个周期的

10时06分至10时09分,试鸣空袭警报,鸣6秒,停6秒,反复十五遍为一个周期的

10时12分至10时15分,试鸣解除警报,连续鸣180秒。 三种信号依次发放,每种警报之间的间隔为3分钟。

三、注意事项 (一)此次防空警报统一试鸣,是市政府依法组织的人民防空警报试鸣演练,没有任何空情。 (二)试鸣期间,公安、交警、城市管理等部门要加强社会治安巡查力度,各机关、企事业单位、学校及社区要认真做好本部门的治安保卫工作,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报试鸣之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者依法从严查处,构成犯罪的,由司法机关追究刑事责任。 请广大市民注意聆听,防空警报试鸣期间,全市生产、生活和社会活动照常进行。

特此通告 长治市人民政府 2017年9月11日

县红十字会开展“世界急救日”宣传活动

近日,县红十字会围绕“急救与家庭意外伤害”为主题开展“世界急救日”宣传活动。

通过悬挂横幅、摆放救护知识展板、发放宣传手册、现场咨询等多种形式的宣传普及日常生活中常见的意外伤害的预防知识,营造了浓厚氛围,确保了“世界急救日”活动取得实效,增强了广大人民群众应对意外伤害的能力,提高了我应急救护培训的知晓率和参与度。

卢旭琴

省级文明 县城创建 曝光台



- ① 安康道电线杂乱无章、垃圾乱扔、牌匾上写满小广告
- ② 友谊街西段人行道路面损坏、电信箱被小广告涂满
- ③ 宁远道足疗店广告牌破损
- ④ 邮政局家属楼多年废弃烟囱未拆除
- ⑤ 友谊西街门面墙上布满胶水
- ⑥ 广告霸占公交站牌
- ⑦ 《2018年度城乡居民参保缴费工作告示》在电线杆、路边墙壁上随处张贴
- ⑧ 实验中学往北路边房屋拆除后的建筑垃圾未清理
- ⑨ 宁远道墙面被画成“大花脸”